

SCRISOARE DE INTENȚIE

Subsemnata **Prof.univ.dr. Anca Ileana Sin**, șef de disciplină la biologie Celulară și Moleculară, UMFST „George Emil Palade,, Târgu Mureș, **medic primar patolog, specialist în monitorizarea histologică a pacienților cu transplant de cord din 1999**, prin prezenta îmi exprim intenția de a candida pentru calitatea de reprezentant la București, în Consiliul Național al Colegiului Medicilor din România.

Pe parcursul celor 8 ani ca Reprezentant al Colegiului Medicilor Mureș, la București, în Consiliul Național, am avut prilejul să particip activ la proiectul încă în derulare de creștere a standardelor profesionale ale activității medicale în toate specialitățile, susținând cu argumente bazate pe o profundă înțelegere a realității noastre medicale, toate hotărârile luate de Consiliul Județean Mureș. Prin prezența mea lunară la ședințele Colegiului Național, fără o singură absență în toți acești ani, (de menționat faptul că se face prezența la fiecare ședință lunară) prin dedicare, profesionalism și rigoarea discursului bazat pe o experiență de predare și comunicare armonioasă cu studenții, stagiar și doctoranzii, colegii de breaslă, am reușit să promovez viziunea și interesele corpului medical mureșan, să aduc în atenția generală soluții inovatoare în interesul comunității medicale. Nu întotdeauna am avut câștig de cauză, propunerile noastre neavând majoritate de voturi. Este firescul unei confruntări, cu învingători și învinși, era decizia unui forum mai presus de Colegiul Național.

Între profesia de medic și moralitate, nu ar trebui să fie lupte trenante, fără întrezărirea unui armistițiu!

Dacă prin bunăvoința, prin dorința celor care mă cunosc așa cum sunt și am rămas întreaga mea viață, dedicată profesiei de dascăl, dedicată specialității mele, dedicată tuturor care au rezonat cu mine în virtutea unei armonii sufletești pe care am oferit-o cu dărnicie, voi fi realeasă ca mesager onest, cu experiență, ca luptător perseverent și bun strateg pe acest permanent câmp de luptă, voi susține în continuare intrarea în normalitate a sistemului medical în toată complexitatea lui. Prioritățile mele vizează îndemnul ca toată comunitatea profesională medicală să-și revendice drepturile, să restabilească respectul pentru medic, pentru toate specialitățile medicale, pentru viață, să inducă prin atitudine fermă și hotărâtă, în conștiința colectivă, demnitatea actului medical. Colegiul Medicilor să fie cu adevărat o autoritate, sistemul să fie revizuit și tras la răspundere, prin decizii ferme, prin negocieri concrete în cunoștință de cauză, pentru ca medicii să

nu mai fie capete de acuzare în ochii mulțimii doritoare de spectacol. Militez pentru o trezire a noastră la realitatea dură, conștienți că doar prin atitudine sinceră, prin perseverență, profesionalism, implicare, vom plasa la locul potrivit, decizia medicală. Vă mulțumesc tuturor pentru încrederea și prețuirea pe care mi le-ați oferit în toți acești ani și vă mulțumesc și acum, când imi doresc să mă alătur vouă cu tot sufletul, cu tot sprijinul, cu toată experiența mea, cu tot entuziasmul și curajul acțiunii și al cuvântului, care nu m-au părăsit niciodată. În cazul în care îmi veți da votul de încredere, un dar mult dorit și așteptat acum, la sfârșit de carieră, cu onestitate și simț al datoriei, voi onora lună de lună, cu același devotament calitatea de reprezentant în Consiliul Național !

Să fim cu sinceritate împreună, deasupra vremurilor!

Cu respect,

Prof.univ.dr. Anca Ileana Sin

